

# 深成指率先反弹 医药股表现抢眼

沪深股市 28 日走出窄幅震荡行情,上证综指尾盘微跌报收,仍勉强收于 2400 点上方。深证成指则率先反弹,出现 0.24% 的微弱涨幅。受猪流感疫情蔓延刺激,医药板块表现抢眼领涨大盘。

当日沪深股市双双低开。上证综指开盘就跌破了 2400 点,报 2382.88 点。沪指全天窄幅震荡,午后下探 2372.34 点后有所回升,尾盘收报 2401.44 点,较前一交易日收盘微跌 0.16%,全天震幅为 1.63%。

深市当日率先反弹,深证

成指收盘报 9104.30 点,涨幅为 0.24%。

当日沪深两市分别有 608 只和 530 只交易品种上涨,远多于下跌数量。不计算 ST 个股和未股改股,两市 37 只个股涨停。沪深股市当日延续成交萎缩态势,分别成交 923.9 亿元和 469.1 亿元,总量不足 1400 亿元。

权重指标股板块当日涨跌互现。其中,中石油、中石化双双出现 2% 以上的跌幅。上海电气跌停,紫金矿业也出现了 7% 以上的巨大跌幅。上港集团

大涨 8.33%。

受猪流感疫情蔓延刺激,医药生物板块当日表现抢眼领涨大盘,海王生物、星湖科技等 20 多只个股收于涨停价位。在“石化双雄”拖累下,能源板块出现在跌幅榜前列。石化炼焦、建筑业、普通机械、钢铁等板块,当日也出现了整体下跌。

沪深 300 指数当日收盘报 2518.53 点,涨幅为 0.21%。10 条行业系列指数中涨跌各半,300 医药涨幅高达 5.35%。300 消费、300 电信跌幅超过 1%。新华社记者 潘清

## 解禁了 暴富股东借大宗交易套现 股价跌 机构接盘紫金矿业暂被套

4 月 27 日(周一),紫金矿业 49 亿股限售股上市流通,由于获利十分丰厚,部分股东借道大宗交易平台减持该股超过 2000 万股。

近 200 名亿万富翁诞生

紫金矿业本次解禁的限售股除 4 个法人股股东外,其余全为个人股东,本次解禁令近 200 人的账面资产真正变身为个人财富。

在个人股东中,陈发树持股总量为 4486 亿股,在个人解禁股东中持股数量最多。按照 0.1 元 / 股的发行价及解禁当日的收盘价 943 元 / 股计算,陈发树在紫金矿业上净盈利已经超过 41 亿元。在这批解禁股个人股东中,还有一个特殊群体,那就是总是以“吴文秀等 170 名自

然人”方式出现的 170 名自然人,该 170 名自然人总持股票量 435668211 亿股,这 170 名股东中有 163 人为紫金矿业内部职工,持股 151 亿股。按照平均水平计算,紫金矿业这 163 名内部职工已经获利超过 13 亿元,平均获利水平超过 800 万。

机构接盘小非暂时被套

根据上交所公开信息显示,紫金矿业周一出现 2 笔大宗交易,其中一笔成交量达到 2000 万股,另一笔为 110 万股。从 2009 年一季报看,该股前十大无限售条件股东中,无一家股东持有紫金矿业 A 股的数量超过 2000 万股,因此,通过大宗交易抛售的卖方,应该为昨日刚刚解禁的限售股股东。公开信息显示,买卖营业部

均显示为中金公司北京建国门外大街证券营业部。

据记者了解,由于此前限售股频频跑赢大盘,紫金矿业限售股的解禁,受到不少投资公司、私募基金以及券商的关注。早在一个月前,就有部分私募基金在市场上寻找即将解禁的紫金矿业“大小非”,希望从大宗交易平台买到打折筹码,再在二级市场抛售。从周二该股的大宗交易成交价格看,两笔交易均为 9 元,较二级市场 9.43 元的收盘价便宜 5%。因此,在不考虑手续费的情况下,如果紫金矿业周二跌幅在 5% 以内,买家均可以获利。不过,受美期金前夜大跌的影响,周二黄金股普跌,紫金矿业最终以 8.75 元,7.21% 的跌幅报收,让接盘机构暂时被套。综合

机构调查显示  
过半数机构恢复信心

周二沪深两市大盘低开后反复消化整理,沪指 2380 点 -2392 点区域的缺口得到完全的回补,股指盘中震荡收窄跌幅。东方财富网统计了 41 家机构对周三大盘走势的看法。多数机构认为,短线来看,上证指数 4 月初所留下的两个缺口均得到完全回补,将大大封闭市场继续调整的空间,股指在连续下跌后,做空风险得到一定程度的释放。股指整体上处于急挫后的修正恢复期,量能和热点将决定股指反弹的力度。调查显示,过半数的机构恢复信心,五成四机构短线看多,两成二继续看空,两成四看平。

上海新兰德等 22 家机构短线看多。多头认为周二股指延续将缺口 2380 点完全封闭后,最终站在 2400 点之上。补缺后,技术性买盘明显增大,市场短期超跌后的技术性反弹特征较为清晰。

北京首证等 9 家机构则仍然短线看空。空头认为整体来看,目前空方的力量还是很强,盘中的反抽仍缺乏量能的支持,短期内市场仍将维持回调寻求支撑的走势。

联讯证券等 10 家机构认为近期的疫情以及一些公司一季报的不理想是目前市场信心面不足的主要原因。不断萎缩的成交量也反映了市场的观望氛围,短期内恢复人气并且大幅反弹的可能性不大,预计仍将维持缩量震荡格局。

特约撰稿 方才

香港股神曹仁超:  
A 股将呈 W 形走势 明年大牛市

香港股坛权威、香港《信报》著名财经专栏作家曹仁超日前表示,A 股的走势不是“V 形”而是“W”形,从 2008 年 10 月开始的这波反弹已告终结,下一个底可能出现在今年秋天,但不会创出新低。目前,A 股是一个青黄不接的阶段,但将于 2010 年进入大牛市。

他认为,每个市场熊市一般不超过 3 年,香港在 1974 年时大约经历了 12 个月的熊市,美国 1929 年股灾时经历了 28 个月熊市。如果按这样算的话,A 股熊市则很有可能在 2010 年上半年结束。

从经济基本面上看,中国经济转型由出口刺激到内需拉动,这个过程最乐观需要三年完成。从 2007 年开始,2010 年下半年经济开始回暖,股市将提前反映经济。

他表示从 2009 年开始吸纳 A 股股票,就算要吃眼前亏,但长远而言应该有可观的回报。

### 简介:

曹仁超,知名的香港财经专栏作家,专注投资 40 年。他从港币 5000 元起步,目前身家超过港币 2 亿元,40 年间财富增加 4 万倍。据《广州日报》

## A 股持仓账户数创 6 周新高

前一周减少 7.14%。

A 股持仓账户数增加 37.06 万户至 4791.85 万户,为六周以来新高。数据显示,上周两市新增开户数小幅回落,日均参与交易账户数环比降 6.66%,但 A 股持仓账户数却创 6 周以来新高。

数据显示,上周两市新增股票账户数为 338719 户,较

**上海精菜馆**  
SHANGHAI CUISINE

美味生活从这里开始 .....

欢度 5·1

无论消费多少  
桌桌奉送红酒及精美鲜果蓝

地址: 广州路虎踞关1号 (省武警总队斜对面) 订餐电话: 83700077 83733737